

Додаток
до рішення позачергової
шістдесят третьої сесії
Полтавської міської ради
восьмого скликання
від 11 грудня 2024 року

Місцева цільова програма часткового відшкодування вартості електрогенераторів (генераторів), які придбані суб'єктами підприємницької діяльності Полтавської міської територіальної громади, для забезпечення підтримки та безперебійної роботи в новій редакції

м. Полтава
2024 рік

ЗМІСТ

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ	3
Розділ 1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА	4
Розділ 2. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ НА СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ	4
Розділ 3. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ	5
Розділ 4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ.....	11
Розділ 5. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ.....	12
Додатки	13

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Мета програми	Забезпечення стабільної роботи бізнесу в громаді в період відключень електроенергії та використання, у разі необхідності, приміщень суб'єктів господарювання як додаткових «Пунктів незламності»
2	Оперативні цілі, визначені стратегічними документами, на досягнення яких спрямована програма	Підвищення ефективності використання інфраструктури Полтавської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.
3	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».
4	Розробники програми	Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради.
5	Відповідальний виконавець програми	Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради.
6	Співвиконавці та учасники програми	Суб'єкти господарювання, що зареєстровані та здійснюють підприємницьку діяльність на території Полтавської міської територіальної громади.
7	Терміни реалізації програми	2023 – 2025
8	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Полтавської міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.
9	Орієнтовний обсяг фінансування	Загальний обсяг коштів: 5000,00 тис. грн., в тому числі: Місцевий бюджет: 2023 рік – 2,000 тис. грн. 2024 рік – 2,000 тис. грн. 2025 рік – 1,000 тис. грн.

РОЗДІЛ 1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Місцева цільова програма часткового відшкодування вартості електрогенераторів (генераторів), які придбані суб'єктами підприємницької діяльності Полтавської міської територіальної громади, для забезпечення підтримки та безперебійної роботи (далі – Програма) розроблена у зв'язку з введенням воєнного стану в Україні, руйнуванням енергетичної системи країни для забезпечення підтримки і безперебійної роботи суб'єктів підприємницької діяльності та направлена на реалізацію заходів для стабільної роботи бізнесу в громаді в період відключень електроенергії, використання, у разі необхідності, приміщень суб'єктів господарювання як додаткових «Пунктів незламності» шляхом надання фінансової підтримки на безповоротній основі в умовах воєнного стану.

РОЗДІЛ 2. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ НА СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ

Відповідно до частини першої статті 24 Конституції України громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом; не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, за мовними або іншими ознаками,

Частиною четвертою статті 13 Конституції України гарантовано захист прав усіх суб'єктів права власності і господарювання. Усі суб'єкти права власності рівні перед законом.

Статтею 42 Конституції України гарантовано право на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом.

Програма охоплює групи суб'єктів підприємницької діяльності, які відповідно до законодавства, мають захищене Конституцією і законами України право на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом.

Програма переслідує мету забезпечення підтримки малого бізнесу, яка є необхідною складовою сучасної фінансової політики. В кризових умовах розвитку економіки саме допомога малому підприємництву може призвести до поліпшення економічної ситуації.

Відшкодування коштів за придбані джерела резервного живлення електрогенераторів (генераторів) можуть отримати суб'єкти господарської діяльності, які беруть на себе письмове зобов'язання, у разі необхідності, використовувати належні їм приміщення як додаткові «Пункти незламності».

РОЗДІЛ 3.

ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ

Основним завданням Програми є надійне функціонування малого та середнього бізнесу Полтавської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

Цільове призначення – забезпечення безперебійної роботи суб'єктів підприємницької діяльності.

Реалізацію зазначених завдань передбачається здійснювати шляхом стимулювання ініціатив суб'єктів підприємницької діяльності щодо закупівлі та оснащення електрогенераторами (генераторами) за рахунок коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади шляхом надання фінансової підтримки на безповоротній основі в умовах воєнного стану.

Виконання завдань та заходів Програми є запорукою надійного функціонування суб'єктів підприємницької діяльності Полтавської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

1. Програмою передбачено відшкодування вартості закупівлі електрогенераторів для суб'єктів підприємницької діяльності згідно з Порядком, передбаченим п. 2 Програми.

Документи на часткове відшкодування вартості електрогенераторів (генераторів) розглядаються постійною комісією з питань містобудування, архітектури, розвитку міського господарства, транспорту, розвитку підприємницької діяльності, розвитку міста, інвестицій, туризму (далі – Комісія).

У разі подання неповного пакета документів заявник не допускається рішенням Комісії до участі у Програмі.

Відповідальність за надання достовірної інформації несуть безпосередньо заявники, які звернулись за отриманням компенсації.

Пакет документів із заявою подається до Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради.

Подані документи передаються Управлінням адміністративних послуг Полтавської міської ради на розгляд Комісії.

2. Порядок часткового відшкодування вартості електрогенераторів (генераторів) для забезпечення підтримки та безперебійної роботи суб'єктів підприємницької діяльності (далі – Порядок), розроблено з метою реалізації Програми, з урахуванням положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та спрямовано на реалізацію заходів для стабільної роботи бізнесу Полтавської міської територіальної громади в період

відключень електроенергії та використання, у разі необхідності, приміщень суб'єктів господарювання як додаткових «Пунктів незламності».

2.1. Цей Порядок поширюється на суб'єктів господарювання, які зареєстровані та здійснюють свою діяльність на території Полтавської міської територіальної громади.

2.2. Порядком передбачено відшкодування 50% вартості електрогенераторів (генераторів), але не більше 40 тис. грн., без врахування податків.

Крім того, під час відшкодування суб'єктам господарювання часткової вартості електрогенераторів (генераторів), Управління, відповідно до вимог Податкового кодексу України, нараховує та сплачує податок на доходи фізичних осіб та військовий збір за кожен фізичну особу-підприємця, яка отримала таке відшкодування з бюджету Полтавської міської територіальної громади.

2.3. Відшкодування здійснюється за рахунок коштів бюджету Полтавської міської територіальної громади Управлінням адміністративних послуг Полтавської міської ради.

2.4. Відповідальність за надання достовірної інформації несуть безпосередньо заявники, які звернулись за отриманням відшкодування. Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради перевіряє відповідність поданого пакета документів згідно з переліком, викладеним у Програмі, та передає їх на розгляд комісії.

2.5. Для отримання часткового відшкодування Учасники Програми подають до Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради наступні документи:

- Заяву на часткове відшкодування вартості закупівлі електрогенераторів (генераторів) відповідно до форми (Додаток 1 до Програми);
- Завірені копії платіжних документів (первинні документи бухгалтерського обліку, які підтверджують факт отримання електрогенератора (генератора) та здійснення оплати за наданий товар);
- Завірені копії документів із зазначенням технічних характеристик та серійного номера (або інше заводське маркування);
- Завірену копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
- Фотофіксацію обладнання;
- Відомості щодо банківських реквізитів суб'єкта підприємницької діяльності – Учасника Програми;
- Копію погодження режиму роботи закладу торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг.

2.6. Комісія формує та затверджує перелік учасників, які відповідають вимогам Програми, та скеровує протокол комісії Управлінню адміністративних послуг Полтавської міської ради.

2.7. На підставі протоколу Комісії Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради формує зведений перелік Учасників Програми та

розподіляє кошти для часткового відшкодування вартості придбаних електрогенераторів (генераторів) на рахунки Учасників Програми.

2.8. Складення і подання фінансової та бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюється у встановленому законодавством порядку.

2.9. При виявленні порушень незаконного та/або нецільового використання бюджетних коштів з вини заявника, кошти відшкодовуються за його рахунок.

РОЗДІЛ 4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми здійснюється відповідно до діючого законодавства за рахунок коштів бюджету Полтавської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Головним розпорядником коштів щодо видатків на реалізацію Програми є Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради.

Фінансування Програми проводиться в межах асигнувань, затверджених на відповідний рік рішенням сесії Полтавської міської ради.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми наведено в таблиці.

Таблиця

Заходи Програми	Обсяг фінансування на 2023 рік на виконання Програми, тис. грн.	Обсяг фінансування на 2024 рік на виконання Програми, тис. грн.	Обсяг фінансування на 2025 рік на виконання Програми, тис. грн.	Всього витрат на виконання Програми, тис. грн.	Джерела фінансування
1	2	3	4	5	6
Відшкодування вартості електрогенераторів (генераторів) для забезпечення підтримки та безперебійної роботи суб'єктів підприємницької діяльності з урахуванням сплати податків	2 000,00	2 000,00	1 000,00	5 000,00	Кошти бюджету Полтавської міської територіальної громади

РОЗДІЛ 5. КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання заходів Програми здійснює її відповідальний виконавець - Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія з питань містобудування, архітектури, розвитку міського господарства, транспорту, розвитку підприємницької діяльності, розвитку міста, інвестицій, туризму.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми, за цільовим та ефективним використанням коштів здійснює Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради.

З урахуванням реалізації заходів Програми та виділених у кожному поточному році фінансових ресурсів, співвиконавці та учасники Програми надають свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради.

Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення результативних показників та індикаторів Програми, обсягів і джерел фінансування, переліку співвиконавців, строків виконання Програми та окремих її завдань і заходів тощо.

Секретар міської ради

Катерина ЯМЩИКОВА

Додаток 1 до Місцевої цільової програми часткового відшкодування вартості електрогенераторів (генераторів), які придбані суб'єктами підприємницької діяльності Полтавської міської територіальної громади, для забезпечення підтримки та безперебійної роботи

Управлінню адміністративних послуг Полтавської міської ради м. Полтава, вул. Соборності, 36

ЗАЯВА

Прошу частково відшкодувати вартість закупівлі електрогенератора для забезпечення підтримки та безперебійної роботи суб'єкту підприємницької діяльності _____

зареєстрованого за адресою: _____

Загальна вартість електрогенератора _____ грн.

Технічні характеристики: _____

Обладнання зберігається за адресою: _____

Обладнання використовується для _____

Додатки:

1. Завірені копії платіжних документів (первинні документи бухгалтерського обліку, які підтверджують факт отримання електрогенератора (генератора) та здійснення оплати за наданий товар);
2. Завірені копії документів із зазначенням технічних характеристик та серійного номера (або інше заводське маркування);
3. Завірену копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
4. Фотофіксацію обладнання;

5. Відомості щодо банківських реквізитів суб'єкта підприємницької діяльності – Учасника Програми;
6. Копію погодження режиму роботи закладу торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг

(дата)

(підпис)

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Я, _____ ,
зобов'язуюсь, у разі необхідності:

1. використовувати наявні приміщення для ведення підприємницької діяльності як додаткові «Пункти незламності» у випадку виникнення надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану;
2. забезпечити можливість доступу громадян до приміщення «Пункту незламності» та можливість обігріву населення і зарядки мобільних телефонів/електронних пристроїв.

“ “ 20 року

_____ (_____)